

# 上海商业的又一颗明珠——上海新世界大丸百货巡礼

2015年沪上著名百货企业——上海新世界迎来了100周年诞辰。时年，上海新世界家庭历经百年又迎来了新一代家庭成员——上海新世界大丸百货横空出世。从此，在这十里南京路上，新世界城与新世界大丸百货遥踞南京路步行街两端，遥相辉映。为上海商业百货的发展，写下了新的历史篇章。

上海新世界大丸百货是上海新世界股份有限公司与日本著名老字号百货公司大丸松坂屋合作打造的上海一流的高级日系百货店。

上海新世界大丸百货以其冷峻、内敛、欧式皇族宫殿的外形与外滩百年经典建筑互为融合，相得益彰，必将共同辉煌，传世百年。走进商场，打造的大尺度空间奢华宽敞，一下子让人感到震撼，人的渺小与天地间的高深，直抒心胸向的舒畅。抬头望中庭顶端的巨大玻璃穹顶中，蓝天白云辉映。其间，超大LED电子屏播放的影像，恍如置身超级影院中。忽而开合的穹顶，清风微拂，神清气爽。两旁亚洲罕见的腾龙造型旋转电梯，缓缓地带着你，走向蓝天白云间。直面中间的观光电梯，让人有一种远观“银河落九天”的意境，起伏间，层层美景令你目不暇接。

上海新世界大丸百货全馆设计理念是以“海之文化”为主题，融合古典与现代，创造出高档与高质的感觉，意蕴新世界大丸百货踏海上之地，搏击风浪、生生不息，是星光闪闪的海之宠儿。从B2至6层分别以航海盛宴、流水、豪华游艇、水面反射光、水滴与池纹、帆船、罗盘与海图、航海与旅客为不同的设计主题，对应着不同的经营人类，既保持了整个购物空间的特色，又体现了高端的调性。

上海新世界大丸百货面向各阶层顾客，引领时尚消费，提供具有高质感、精致生活的商品。一楼商场囊括了GUCCI、Dolce & Gabbana、Tiffany & Co.、Bottega



Veneta、Salvatore Ferragamo、Burberry等标志性奢侈品牌，开创了百货行业经营高端奢侈品的先河。同时，还有Van Cleef & Arpels、Jaeger、IWC、GP等奢侈珠宝、钟表品牌及近40个国际一、二线化妆品，共同奠定了整座商场的品牌基础——高而不贵；二楼商场则定位于国际名品时尚，已有Ted Baker、Penny Black、coach、Versace collection、Armani collezioni等具有较高美誉度的轻奢品牌；3至5楼依次为经典女装、淑女装、男装及运动品牌等；6楼为儿童用品、居家用品，其中，Le Creuset、Vita Craft & KAI、stoneclime均是餐具国际畅销品牌；B1层为黄金、珠宝、女包、女鞋、女杂等；B2层的olc'超市是华润集团旗下的精品超市，提供着追求绿色美食人

士所钟爱的世界各地的新鲜食材、水果、休闲类食品，众多品牌满足了顾客的各种需求，必有一款适合您。

上海新世界大丸百货坚持“礼仪为先，顾客至上”的服务理念，诸多细节上



的考究与重视也体现了商场的软实力。商场各楼面的盥洗室均安装了卫洗丽，并附上非常详细的文字说明，更有专为儿童配置的迷你可爱坐便器，无处不在地体现了服务顾客的良苦用心。在寸土寸金的商场里设置VIP贵宾专享服务室、母婴室以及亲子教室等体验性服务设施，处处彰显商场以人为本的宗旨，努力打造上海绝佳服务商场。

上海新世界大丸百货的会员制营销新模式，在极先进的CRM信息管理系统支持下，更好地去分析会员、管理会员、服务会员、维护会员。创新的个性化营销方案及各种新形式的沟通方式，并以会员日、多倍积分等丰富多彩的营销活动，让会员得到更优惠的购物体验，与其建立长期稳定的关系。

上海新世界大丸百货还在全商场商户中推出购物用的平板电脑。顾客可选择使用非现金支付手段直接在商户的平板电脑上完成支付，以免顾客在商户与收银台间来回奔波。今后，还将开辟Apple Pay、微信支付、支付宝支付等互联网支付手段，为顾客购物提供更多选择，更多的便利。

今年五月份一周年店庆期间，上海新世界大丸百货将联手“奥特曼”独家版权商，开启奥特曼50周年全国巡展第一站，举办为期37天的“新世界大丸一周年庆暨奥特曼系列50周年展”活动。



## 春季焕新 100%桑蚕丝被



现在订购4斤以上（含4斤）蚕丝被，或订购2条蚕丝被，可获赠床品三件套或四件套1套，上海地区免运费。

具体规格如下：1.6m\*2.1m（单人被）、2.0m\*2.3m（双人被）、2.2m\*2.4m（双人被）三种，内心净重2斤优惠价799元（市价1080元），3斤优惠价1199元（市价1530元）；4斤优惠价1499元（市价1980元）。更多规格，欢迎拨打大购网电话52927777。

桑蚕丝子母被有单人被（1.6m\*2.1m）和双人被（2.0m\*2.3m）两种规格，母被内芯净重1500g，子被内芯净重600g，现在订购享受1599元（市价2180元）的优惠价，并获赠床品套件1套（三件套/四件套，花色随机）。

## 明前西湖龙井 正宗原产地好茶

预计还有10多天，今年第一批明前西湖龙井茶将上市销售。

上周四，大购网与沪上茶叶老字号黄隆泰一同前往杭州西湖的狮峰山、龙坞，对西湖龙井的长势进行考察。杭州气候逐渐变暖，日照渐充足，明前西湖龙井预计在本月底前将正式开采。

### 狮峰山 好山好水出好茶

西湖龙井，中国十大名茶之一，主要产于杭州的狮峰山、梅家坞、龙坞、虎跑等地。其中狮峰山所产的茶叶质量被公认为佳。我们驱车前往狮峰山，有一段长余10公里的上坡路，狮峰山是杭州西湖龙井原产地一级保护区，是西湖龙井产区内为数不多的高山产区，海拔300多米。拾级而上行至山腰便能看到成片茶树，山脚下小溪潺潺，流水声回荡山间。由于海拔高，气温低，所以这里生产的龙井生长缓慢，但品质极高。



狮峰龙井拍摄过程中，茶农一再要求我们只能拍摄，不能采摘，足见其珍贵。

据了解，狮峰山一带的土壤由“西湖石炭”岩的残破植物和粉砂岩、粉砂质泥岩风化而成的山砂土与黄土组成，呈弱酸性。所含的微量元素特别适宜茶叶优质品质的形成。

成。狮峰山所产的西湖龙井含有较多的芳香油，散发出淡淡兰花香，被视为鼎级。外形精短肥壮，光滑扁削，叶身微有毛芽，色泽嫩绿，滋味淡雅，清香持久，回味隽永。

### 西湖龙井 168平方公里的自然馈赠

正宗的西湖龙井的产区仅有168平方公里，凡是在这个区域之外的龙井茶，都只能叫“钱塘龙井”、“越州龙井”等。这168平方公里产区内集聚了优质的土壤、空气、水源，辅以经典的制作工艺，是多种优质条件的叠加，这里出产的龙井才是正宗的西湖龙井。明前西湖龙井由于芽极早，芽头极嫩，所以无论从口感、外形、营养都是顶级的。



### 沪上老字号 黄隆泰只售正宗好茶

杭州龙井茶业集团有限公司董事长祝百昌建议，消费者如果难以分辨西湖龙井的真假，还是要到大企业，好品牌去购买西湖龙井。“黄隆泰”是一家创始于1918年的茶叶老字号品牌，无以经销西湖龙井闻名上海茶界。大购网联合黄隆泰推出的明前西湖龙井茶从生产到销售由专人监控，均有原产地地理保护标志和QS标志。

今年，本报大购网与黄隆泰继续推出狮峰龙井亲民装100克，市价260元，优惠价199元，订购还送10克普洱沱茶。如果送礼，可以选择250g的礼盒装，只要498元，还送50克普洱沱茶。

黄隆泰明前西湖龙井系列100克起售，购买200克及以上即送一袋普洱沱茶（50克）。上海地区可货到付款，免运费。江浙地区网上付款后发货，免运费。

## 正宗东海带鱼、黄鱼、海鲈鱼

### 三鱼特惠组合 98元

冷冻海鲈鱼（整鱼）500-600g+东海带鱼段300g+东海大黄鱼450g。



明前西湖龙井	特点	价格(元)
精品狮峰龙井	产于西湖狮峰山，芽峰显露，色泽翠绿，形似雀舌，味醇厚，汤色碧绿，叶底嫩匀。	1160元/100克
特级狮峰龙井	微黄似糙米色。	600元/100克
精品梅坞龙井	产于西湖梅家坞，色泽翠绿，汤色嫩绿明亮，香气持久，滋味醇厚，叶底嫩匀。	560元/100克
特级梅坞龙井	滋味鲜醇甘爽。	400元/100克
精品西湖龙井	色泽绿润，滋味鲜醇。	360元/100克
特级西湖龙井		240元/100克